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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αφιέρωμα στην Ντιάνα Αντωνακάτου - Έκθεση ζωγραφικής και διαλέξεις  

 

Το Κοργιαλένειο Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο και το Ίδρυμα Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή 

συνδιοργανώνουν Αφιέρωμα στη Ντιάνα Αντωνακάτου, ζωγράφο και συγγραφέα, μια πληθωρική 

προσωπικότητα που τίμησε την Κεφαλονιά. 

 Το αφιέρωμα θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο του Ιδρύματος στα 

Κουρκουμελάτα και περιλαμβάνει έκθεση ζωγραφικής με τίτλο Η Κεφαλονιά της Ντιάνας, η οποία 

θα εγκαινιαστεί στις 30 Ιουλίου και θα διαρκέσει έως 11 Αυγούστου. Θα περιλαμβάνει τα έργα της 

Αντωνακάτου, τα οποία περιέχονται στο Λεύκωμα Κεφαλονιά που εκδόθηκε το 1957. Πρόκειται για 

44 αδιαφανείς υδατογραφίες, οι οποίες αποδίδουν τοπία και «εσωτερικά» της προσεισμικής 

Κεφαλονιάς.  

Στην επικοινωνία και την ψηφιακή προβολή της έκθεσης συμβάλλει το Τμήμα Ψηφιακών 

Μέσων και Επικοινωνίας του Ιονίου Πανεπιστημίου και οι φοιτητές και καθηγητές του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, «Νέα Μέσα Επικοινωνίας και ψηφιακό Μάρκετινγκ» του 

ίδιου τμήματος. 

 Κατά τη διάρκεια του αφιερώματος θα πραγματοποιηθούν διαλέξεις που θα προσεγγίζουν το 

πολυσχιδές έργο της: τη ζωγραφική της  (Δώρα Μαρκάτου), τα Λευκώματά της (Ευρυδίκη Λειβαδά-

Ντούκα), τις ιστορικές της μελέτες (Ηλίας Τουμασάτος) και το λογοτεχνικό της έργο (Αλίκη 

Γαλιατσάτου). Αποσπάσματα θα διαβάσει η Μαρία Τσιμά.   



 Η Καλλιρρόη Γερασίμου Αντωνακάτου (1920-2011), γνωστή ως Ντιάνα Αντωνακάτου, 

σπούδασε ζωγραφική στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας, όπου για μικρό διάστημα, 

εκτός των άλλων, παρακολούθησε το εργαστήριο του Κωνσταντίνου Παρθένη. Παρακολούθησε 

επίσης το Εργαστήριο Χαρακτικής του Γιάννη Κεφαλληνού και τα μαθήματα Ιστορίας της Τέχνης του 

Παντελή Πρεβελάκη. Ανέπτυξε μεγάλη καλλιτεχνική και συγγραφική δραστηριότητα, για μερικά 

χρόνια δίδαξε και στην Ιδιωτική Μέση Εκπαίδευση, αρθρογραφούσε σε εφημερίδες και περιοδικά, 

ήταν δραστήριο μέλος του Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος και μέλος επιστημονικών 

εταιρειών. Από το 1990 έως και το 2011 οργάνωνε κάθε καλοκαίρι εκθέσεις στο πατρικό της σπίτι 

στα Βιλλατώρια. 

 Το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί προσεχώς. 

 

Για το 

Κοργιαλένειο Ιστορικό                           Ίδρυμα 

& Λαογραφικό Μουσείο                                             Γεωργίου & Μάρης Βεργωτή 

       Η Έφορος                                                                             Ο Πρόεδρος 

Δώρα Μαρκάτου                                                                 Γεράσιμος Βεργωτής 


